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正解・解答例 

教科・科目目 英語（後期日程試験：令和６年度） 1/2 問題番号 GB 

対象学部・ 

学科 
工学部 

１ 

 

40％ 

 

問１ (a) to  (b) with  (c) for  (d) on  (e) in（2 点×5 = 10 点） 

 

問２ 筆者の子供たちが給食を食べるのを止めようとした。 

   「皆が揃ってから食べることを伝えようとした。」等でも可。（7 点） 

 

問３ マシュマロをくれる人が戻ってくるまで待てば，彼らは後でマシュマロを

二つ食べることができる。「食べる」は「もらえる」等でも可。（8 点） 

 

問４ 子供たちに包装された贈り物を一つ与え，今それを開けてもよいし，その

かわりに開けずに待っていれば贈り物を二つもらうこともできると伝え

た。（7 点） 

 

問５ 子供たちの感受性が強ければ強いほど，アメリカでは贈り物を開けるのを 

より長く待ち、日本ではマシュマロを食べるのをより長く待った。 

（8 点） 

 

２ 

 

30% 

 

問１ 3915 万人 「39,150,000 人」でも可（4 点） 

 

問２ 最も明らかで最も悩ましいことは，まさしくこの傾向に関して不満を言う

以上のことを歴代の政府ができなかったことだ。（10 点） 

 

問３ 日本は出生率に焦点を当てることによって，この現象を取り扱ってきた。

（６点） 

 

問４ このように若い世代に焦点を当てることは，配慮や資金を求める高齢者の

要求と衝突する。（10 点） 

 

  



 

正解・解答例 

教科・科目目 英語（後期日程試験：令和６年度） 2/2 問題番号 GB 

対象学部・ 

学科 
工学部 

３ 

 

30% 

 

問１ 一つの石（４字） （９点） 

 

問２ ５０ （９点） 

 

問３ 共通点： 隙間や重なりがないように非周期的なパターンで平面を覆い

尽くせる点。（３３字） 相違点： アインシュタインタイルは 1 種

類，ペンローズタイルは 2 種類のタイルを使う点。 

（３７字） （１２点） 

 

 



 

採点・評価基準（具体的基準） 
 

教科・科目名 英語（前期試験：令和６年度）  １／２ 問題番号 GB 

対象学部・ 

学科 
工学部 

出題のねらい 

 

 

１ 科学分野での従来の知見と異なる発見に関する英文を読ん

で、展開と論旨を正確に把握する英文読解力をみる。 

 

２ 日本における少子化を中心とする人口問題に関する英文を読

んで、展開と論旨を正確に把握する英文読解力をみる。 

 

 

 

 

採点基準 

（点数は 100

点満点の場

合） 

 

 

１ 配点 40％ 

 

   問 1  10 点（(a) 2 点 (b) 2 点 (c) 2 点 (d) 2 点 (e) 2

点） 

   問２ 7 点 

   問３ 8 点 

   問４ 7 点 

   問５ 8 点 

 

２ 配点 30％ 

 

   問１ 4 点 

   問２ 10 点 

   問３ 6 点 

   問４ 10 点 

 

 
 

  



採点・評価基準(具体的基準) 

教科・科目名 英語（前期試験：令和６年度）  ２／２ 問題番号 GB 

対象学部・ 

学科(課程)等 
 工学部 

出題のねらい 

 
３ 平面幾何学に関連する非周期的タイル張りについて書かれた文章の論理的展開

を把握して、英語の読解力を問うとともに、工学者としての素養（論理的思考
力・表現力等）を問う。 

  

採 点 基 準 
 

(点数は 100 点 

満点の場合） 

 
３ 配点３０％（３０点） 
 
 
１．（配点９点） 
「einstein」の本来の意味である「一つの石」が記述されていること。 

 
２．（配点９点） 

「half a century」，「1970s」などの記述から，「約 50年」が正しく見
積もられていること。 

 
３．（配点１２点） 

共通点については，どちらも「非周期的なパターンで平面を覆い尽くせる
こと」が明確に書かれていること，相違点については，「構成するタイル
の種類の数が異なること」が明確に書かれていること。それぞれに６点ず
つが与えられる。 

 
 




